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A Wolters Kluwer vállalatról



A Wolters Kluwer globális szolgáltatóként professzionális információkat, szoftvermegoldásokat és szolgáltatásokat nyújt orvosok, ápolók, könyvelők, ügyvédek, valamint adó-, pénzügyi, könyvvizsgálati, kockázati, compliance és szabályozási szektorok számára.
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Egészség

Megbízható klinikai technológia és bizonyítékokon alapuló megoldások, amelyek elősegíti a hatékony döntéshozatalt és eredményeket az egészségügy minden területén. Szakterületünk a klinikai hatékonyság, a tanulás, a kutatás és a biztonság.
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	UpToDateIparágvezető klinikai döntéstámogatás
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Adó és számvitel

Az adó- és számviteli szakemberek, valamint bármilyen méretű vállalkozás részére lehetővé teszi a termelékenységet, a változások követését és a jobb eredmények elérését. A technológiával optimalizált és megbízható tapasztalatok alapján irányított munkafolyamatokkal segítjük a szervezeteket vállalkozásuk és ügyfeleik üzleti vállalkozásainak növekedésében, kezelésében és védelmében.
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	TeamMateMegoldás a belső ellenőrzés menedzselésére és elemzésére
	Adó JogtárAmit az adózásról, tb és számvitelről tudni kell
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	Hogyan tudja maximálisan kihasználni az ADÓklub csomagban rejlő lehetőségeket?
	Tudjon meg mindent a külföldi munkavállalók magyarországi foglalkoztatásáról
	Amit a felelősségbiztosításról tudni kell
	A rövid távú szálláshelykiadás új szabályai
	Beszélgetés egy különleges Jogtár® oktatásról
	Jogszabályfigyelő: 2020-as minimálbér, garantált bérminimum


Az összes betekintés megtekintése
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ESG

Átfogó eszközök és szakértői útmutatás biztosítása a vállalatok számára, hogy segítsen megfelelni a szabályozási követelményeknek a fenntarthatósági erőfeszítések támogatása és az ESG-kockázatok hatékony kezelése érdekében.
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	CCH TagetikEgységes teljesítménymenedzsment szoftver
	OneSumXIsmerje meg megoldásunkat az ESG klímakockázat és a szabályozási követelmények tekintetében
	TeamMateMegoldások az auditorok számára
	EnablonSzoftvermegoldások a kockázat és megfelelés, a tervezés és üzemeltetés, valamint az EHSQ és fenntarthatóság számára
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	Zöld, környezetbarát, fenntartható? Valóban? - Az „ESG-washing” aktuális kérdései és kihívásai 
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Pénzügy

A szabályozott pénzügyi osztályokra és intézményekre vonatkozó megoldásaink segítenek az ügyfeleknek a külső szabályozókkal szemben fennálló kötelezettségeik teljesítésében. Szakterületünk a folyamatok egyesítése és optimalizálása, hogy valós idejű és pontos képet kapjon pénzügyi helyzetéről.
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	CCH TagetikVállalati szintű teljesítmény-menedzsment szoftver a CFO Hivatala részére
	OneSumX for Finance, Risk and Regulatory ReportingIntegrált szabályozási megfelelési és jelentési megoldási


Az összes megoldás megtekintése






Szakértői betekintés

	Ingyenes anyag a decemberi ügyviteli határidőkről


Az összes betekintés megtekintése
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Compliance

Lehetővé teszi a szervezeteknek a folyamatosan változó szabályozási kötelezettségek betartását, a kockázatkezelést, a hatékonyság növelését és a jobb üzleti eredmények elérését.
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	OneSumX for Finance, Risk and Regulatory ReportingIntegrált szabályozási megfelelési és jelentési megoldási
	TeamMateMegoldás a belső ellenőrzés menedzselésére és elemzésére
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Jog

Jogi szakemberek kiszolgálása ügyvédi irodákban, általános tanácsadói irodákban és a vállalati jogi osztályokon adatközpontú döntéshozatali eszközökkel. Korszerűsítjük a jogi és szabályozási kereséseket, elemzéseket és a munkafolyamatokat, hogy értéket teremtsünk a szervezetek számára, így biztosítva az átláthatóbb, igazságosabb és biztonságosabb társadalmakat.
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Megoldások

	Ügyvéd JogtárÜgyvédek, ügyvédjelöltek és ügyvédi irodák számára 
	Jogtanácsos JogtárNélkülözhetetlen magánjogi tartalmak, cégeditor, döntvénytár és a jogi munka hatékonyságát növelő funkciók vállalati jogászok számára.
	PraetorEgy szoftverben minden, amire egy ügyvédnek szüksége van.
	DöntvénytárA Döntvénytár havonta frissülő adatbázisa egészen 1975-ig visszamenőleg több mint 215 000, részben a bíróságok által közzétett anonimizált bírósági határozatot.
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Magyar Munkajogi Konferencia
Találkozzunk 2024. október 15-17. között Visegrádon a XXI. Magyar Munkajogi Konferencián!

Foglalja le helyét már most és vegyen részt a konferencián tavalyi áron!



Előregisztráció a XXI. Magyar Munkajogi Konferenciára
Ott leszek a konferencián!
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XXI. Magyar Munkajogi Konferencia

 





Húsz éve csatlakoztunk az Európai Unióhoz. Amint a csatlakozás évében, úgy idén is számos előadást szentelünk annak vizsgálatára, milyen hatással van a hazai munkajogi jogalkotásra, gyakorlatra az uniós jog. A bécsi Wirtschaftuniversität tanára, dr. Kovács Erika előadásában azt elemzi, hogyan változott az európai munkajog az elmúlt évtizedekben és milyen új jelenségekre számíthatunk a jövőben. Dr. Kun Attila, a Károli Gáspár Református Egyetem tanszékvezető professzora az uniós jognak a magyar munkajogi jogalkotásra és joggyakorlatra gyakorolt hatását mutatja be. Az idei év egyik legjelentősebb hazai munkajogi eseménye az ún. minimálbér-irányelv átvétele lesz, erről dr. Szabó Imre Szilárd értekezik majd. A munka- és pihenőidő témaköre állandóan terítéken van, ezúttal kicsit másképp, más megközelítésben tárgyaljuk ezt a kérdést, dr. Nádas György tanszékvezető előadásában a téma alapjogi aspektusait kutatja. Dr. Dudás Katalin bemutatja nekünk, hogyan változtak a munkaképességgel, keresőképességgel, alkalmassággal kapcsolatos jogszabályi előírások és a bírói gyakorlat.



A Kúria nemrégiben fontos döntést hozott az ún. platform alapú munkavégzés megítélése kapcsán, ennek apropóján külön szemináriumon beszélgetünk majd az új munkavégzési formák munkajogi szabályozásának lehetőségéről. Hatályba lépett a „vendégmunkás törvény”, szakértő előadónk segít ennek gyakorlati alkalmazásában. Régóta gond a fióktelepeken foglalkoztatott munkavállalók munkajogi helyzetének megítélése, de nem egyszerű a magyar munkaszerződéssel tartósan külföldön foglalkoztatott munkavállalók jogállása sem.



Hallhatnak majd előadást az egyenlőtlen munkaidő-beosztás díjazási problémáiról, de kitérünk a vasárnapi és munkaszüneti napi munkaidő-beosztás problémáira is. Az idén is lesz „köztulajdonos” szeminárium, ahol részletesen foglalkozunk azzal, hogy milyen büntetőjogi, kártérítési következményekkel számolhatunk a kógens munkajogi rendelkezések megszegése esetén, emellett megnézzük, milyen tapasztalatok merülnek fel a közös megegyezéssel történő jogviszony megszüntetés nyomán.



A már megszokott és kedvelt alkalmainkat is megtartjuk, így ezúttal is lesz népszerű szakértőink részvételével pódiumbeszélgetés vitára ingerlő jogesetekről, a munkaügyi bírák idén is elemzik majd a munkaügyi perek tanulságait, Lőrincz György immáron kilencedik alkalommal elmélkedik és álmélkodik a bíróságok munkaügyi ítélkezéseivel kapcsolatban. 

A már hagyományosnak tekinthető, ezúttal elektronikus konferenciakötetben lesz olvasható az előadások szerkesztett, az adott témát bővebben tárgyaló változata.
 




















A XX. Munkajogi Konferencia hangulatának bemutatása
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